Состав организационного комитета

Трунов Дмитрий Васильевич, начальник отдела дополнительного образования и воспитания управления образования и науки Тамбовской области, председатель;

Маштак Елена Николаевна, консультант отдела дополнительного образования и воспитания управления образования и науки Тамбовской области;

Долгий Иван Анатольевич, директор Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества»;

Егоров Андрей Анатольевич, начальник управления непрерывного образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тамбовский государственный технический университет» (по согласованию);

Чмир Роман Александрович, руководитель Центра развития современных компетенций детей Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Мичуринский государственный аграрный университет» (по согласованию);
Швайбович Елена Александровна, ведущий специалист сектора дополнительного образования детей и взрослых института дополнительного образования Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» (по согласованию);
Хрусталев Роман Валерьевич, руководитель Центра дополнительного образования «Детский технопарк «Кванториум-Тамбов» муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 22 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Тамбова (по согласованию);

Калинина Светлана Николаевна, методист Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества», координатор Регионального конкурса.

