Состав организационного комитета
Олимпиады «Арт-успех»

Трунов Дмитрий Васильевич, начальник отдела дополнительного образования и воспитания, председатель. 

Члены организационного комитета:
Маштак Елена Николаевна, консультант отдела дополнительного образования и воспитания управления образования и науки Тамбовской области;
Долгий Иван Анатольевич, директор Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества»;
Топильская Ольга Анатольевна, заместитель директора Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества», кандидат психологических наук;
Сысоева Елена Александровна, заведующий отделом образовательной деятельности и конкурсного движения Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества»;
Павленко Ирина Сергеевна, заведующий Центром возрождения народных ремёсел и декоративно-прикладного творчества Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества»;
[bookmark: _GoBack]Москвичёва Светлана Анатольевна, старший преподаватель Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Тамбовский государственный музыкально- педагогический институт им. С.В. Рахманинова», кандидат искусствоведения 
(по согласованию);
Рудометкина Светлана Владимировна, методист Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества.




