Детские творческие коллективы из Тамбовской области вернулись с победами со Всероссийского конкурса детских театральных коллективов «Театральная юность России», который прошёл с 21 по 23 мая 2022 года в городе Казань, Республики Татарстан. Участниками конкурса стали два театральных коллектива из города Тамбова: образцовый детский коллектив школьный учебный театр «ШУТ» и театральная студия «Семицветик».
Юные театралы представили Тамбовскую область яркой визиткой и продемонстрировали спектакли профессиональному жюри конкурса.
Помимо конкурсных выступлений ребята совершили прогулочную экскурсию по городу Казани.

Итоги участия делегации:

театральная студия «Семицветик», МАОУ №1 ‑ «Школа Сколково-Тамбов» (руководители: Е.А.Бурлако, Л.В.Гончарук, С.А.Сабат):
Театральная студия «Семицветик» ‑ диплом лауреата 1 степени в номинации «Музыкальный спектакль»;
Театральная студия «Семицветик» ‑ диплом лауреата 2 степени в номинации «Драматические коллективы»;
Розова Дарья – диплом лауреата 1 степени в номинации «Лучшая женская роль»; диплом лауреат 1 степени в номинации «Художественное слово»;
Михайлина Екатерина – диплом лауреата 1 степени в номинации «Лучшая женская роль»;
Волович Василиса – диплом лауреата 2 степени в номинации «Лучшая женская роль»; диплом лауреата 1 степени в номинации Художественное слово»;
Рыбинский Максим – диплом лауреата 1 степени в номинации «Лучшая мужская роль»;
Жиленков Артемий – диплом лауреата 1 степени в номинации «Лучшая мужская роль в музыкальном спектакле»; диплом лауреата 1 степени в номинации «Художественное слово».
Топоров Егор – диплом лауреата 3 степени в номинации «Художественное слово»; диплом лауреата 2 степени в номинации «Лучшая мужская роль»; диплом лауреата 3 степени в номинации «Лучшая мужская роль в музыкальном спектакле»;
Пеняскина Ксения ‑ диплом лауреата 3 степени в номинации «Художественное слово»;
[bookmark: _GoBack]Анашкина Мария ‑ диплом лауреата 3 степени в номинации «Художественное слово»;
Позднякова Мария – диплом лауреата 2 степени в номинации «Художественное слово», диплом лауреата 1 степени в номинации «Лучшая женская роль в музыкальном спектакле».

Образцовый детский коллектив школьный учебный театр «ШУТ», МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №22 с углубленным изучением отдельных предметов» города Тамбова (руководитель Л.П.Третьякова):
Образцовый детский коллектив школьный учебный театр «ШУТ» ‑ диплом лауреата 1 степени в номинации «Драматические коллективы»;
Романенко Артём – диплом лауреата 1 степени в номинации «Художественное слово»; диплом лауреата 1 степени в номинации Лучшая мужская роль»;
Макеева София – диплом лауреата 2 степени в номинации «Лучшая женская роль»; диплом лауреата 3 степени в номинации «Художественное слово» (руководитель И.В.Колтыгина);
Захарова Анастасия – диплом лауреата 2 степени в номинации «Художественное слово»;
Веретенников Глеб – диплом 2 степени в номинации «Лучшая мужская роль»;
Ревякин Тимофей – диплом лауреата 3 степени в номинации «Художественное слово»;
Перепелкина Софья – диплом 3 степени в номинации «Художественное слово».
