Коллективы области приняли участие во Всероссийском конкурсе детских хореографических коллективов «Здравствуй, мир!»
Всероссийский конкурс детских хореографических коллективов «Здравствуй, мир!» прошёл с 26 по 29 мая 2022 года в городе Казани Республики Татарстан на базе оздоровительно-образовательного комплекса «Байтик». В нём приняли участие коллективы из Татарстана, Кабардино-Балкарской Республик, Воронежской, Мурманской, Нижегородской и других областей.
Тамбовскую область представляли:
образцовый детский коллектив ансамбль эстрадного танца «Орион» МБОУ ДО ЦДТ города Мичуринска, руководители: Г.П.Антонова, А.Ю.Гончарова, педагоги: Д.В.Гуркина, Е.Г.Власова;
хореографический коллектив «Радуга» МАОУ СОШ №24 города Тамбова, руководитель О.А.Шайхулова.
26 мая состоялась Церемония открытия Конкурса. В рамках Церемонии были представлены визитные карточки регионов – участников Конкурса.
Конкурсанты посетили природную достопримечательность «Жемчужина Татарстана» — «Голубое озеро», совершили автобусную экскурсию по тысячелетней столице Республики Татарстан городу Казани, где любовались красотами казанского Кремля, знакомились с памятником-фонтаном «Казан», фотографировались у татарского государственного театра кукол Экият, осматривали татарскую деревню. 28 мая приняли участие 
в мастер-классе, который провёл Заслуженный работник культуры Республики Татарстан Умеров Давлят Исмагилович.
В результате конкурсных просмотров коллективы области стали победителями и призёрами Всероссийского конкурса:
ансамбль «Орион» – трёхкратный Лауреат I степени в номинации «Современный, эстрадный танец»;
хореографический ансамбль «Радуга» – Лауреат II и III степеней 
в номинации «Народный танец», дважды Лауреат III степени в номинации «Классический танец»;
дуэт: солисты хореографического коллектива «Радуга» Беспёрстова Анна, Крюкова Ульяна – Лауреаты II и III степеней в номинации «Классический танец»;
солистка хореографического коллектива «Радуга» Финагина Злата – дважды Лауреат III степени в номинации «Классический танец – соло».
Руководители и педагоги коллективов получили сертификаты «За профессиональную подготовку обучающихся к мероприятию всероссийского значения».
