Об итогах областного конкурса юных вокалистов «Звонкие голоса России»

5 марта состоялся областной этап конкурса юных вокалистов «Звонкие голоса России». Конкурсанты выступали в трёх возрастных категориях в сольном и ансамблевом исполнительстве, по трём жанрам: «Академическое пение», «Народное пение», «Эстрадное пение». Члены жюри отметили высокую технику и выразительность исполнения, артистизм юных конкурсантов. 

Победителями конкурса стали:

1.1. В возрастной категории 10-13 лет:

1.1.1. В номинации «Академическое пение»:

за второе место – Андрееву Софью, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей» городского округа Моршанск (руководитель – С.В.Новосёлова);

за третье место – Бугаева Михаила, учащегося муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Мичуринского муниципального округа (руководитель – А.А.Виноградова);

за третье место – Слюняева Владимира, учащегося муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств №1 города Рассказово» (руководитель Л.Ю.Филимонова).
1.1.2. В номинации «Народное пение»:

за первое место – Шевченко Софью, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – Е.И.Никитина);

за второе место – Дубенскую Алину, учащуюся студии народного искусства детей и юношества «Спутник» при Государственном академическом ансамбле песни и танца Тамбовской области «Ивушка» (руководитель – И.А.Андреев);
за второе место – Подольскую Златославу, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения «Цнинская средней общеобразовательной школы №2» городского округа Тамбов;
за третье место – Варнавскую Евгению, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – Е.И.Никитина);
за третье место – Садоян Максима, учащегося муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – Л.В.Ульянова)

1.1.3. В номинации «Академическое пение - ансамбли»:

за второе место – вокальную группу «Гармония» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей» городского округа Моршанск (руководитель – С.В.Новоселова).

за второе место – хоровой коллектив «Звонкая капель» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств Рассказовского муниципального округа» (руководитель – О.И.Беляева).

1.1.4. В номинации «Народное пение – ансамбли»:

за второе место – Фольклорная студия «Потешки» муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 - «Школа Сколково - Тамбов» (руководитель – Е.А.Бурлако).

за второе место –фольклорный коллектив «Пчёлка» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Платоновской средней общеобразовательной школы Рассказовского муниципального округа (руководитель – Н.В.Яблокова, концертмейстер – С.Н.Яблоков);
за третье место – вокальный ансамбль «Перезвон» (младший состав) муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» (руководитель – Л.В.Ульянова).
1.1.5. В номинации «Эстрадное пение»:

за первое место – Молчанова Марка, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Гимназия №12 имени Г.Р. Державина» городского округа Тамбов (руководители – Е.В.Рысцова, А.А.Морскова);
за второе место – Баранову Анну, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – Н.Е.Сергеева);

за второе место – Клименко Екатерину, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №2» городского округа Тамбов (руководитель – О.П.Дёмина);

за третье место – Дорошенко Ангелину, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» городского округа Тамбов (руководитель – Т.С.Мацнева).
1.1.6. В номинации «Эстрадное пение – ансамбли»:

за первое место – вокальный ансамбль «Гармония» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №19» городского округа Мичуринск (руководитель – С.В.Корзникова);

за третье место – вокальную группу «Фантазия» муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» городского округа Тамбов (руководитель – Т.С.Мацнева);
за третье место – вокальный ансамбль «Глория» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – И.В.Ивашина);

1.2. В возрастной категории 14-16 лет:

1.2.1. В номинации «Академическое пение»:

за третье место – Андрееву Анастасию, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей» городского округа Моршанск (руководитель – С.В.Новосёлова).

1.2.2. В номинации «Народное пение»:

за первое место – Сиземину Анну, учащуюся детской музыкальной школы им. С.М. Старикова городского округа Тамбов (руководитель – М.В.Друцкая);
за второе место – Прокофьеву Дарью, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Покрово – Пригородная средняя общеобразовательная школа» городского округа Тамбов (руководитель – Н.В.Стехина);
за третье место – Савицкую Веронику, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – Л.В.Ульянова).

за третье место – Бирзул Анастасию, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Уваровщинская средняя общеобразовательная школа» городского округа Тамбов (руководитель – о.В.Кириллова).
1.2.3. В номинации «Эстрадное пение»:

за первое место – Акопян Марине, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – И.В.Ивашина);

за второе место – Васневу Ксению, учащегося муниципального бюджетного образовательного учреждения «Оборонинская средняя общеобразовательная школа» Мордовского муниципального округа (руководитель – а.Н.Тафинцев);

за третье место – Шмавонян Еву, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей» городского округа Моршанск (руководитель – А.А.Герасимова).

1.2.4. В номинации «Эстрадное пение – ансамбли»:

за второе место – вокальную группу «Лицеисты» муниципального автономного образовательного учреждения «Лицей №14 им. Заслуженного учителя РФ А.М.Кузьмина» городского округа Тамбов (руководитель – И.В.Ивашина);

за третье место – вокальный ансамбль «Перезвон» (старший состав) муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – Л.В.Ульянова);

за третье место – вокальную группу «Овация» муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей» городского округа Моршанск (руководитель – Е.В.Бутурлинова);

1.2.5. В номинации «Народное пение» (ансамбли):

за первое место – образцовый детский фольклорный коллектив «Тамбовский курагод» муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества Рассказовского муниципального округа» (руководитель – Т.С.Блудова);

за второе место – вокальный ансамбль «Перезвон» (старший состав) детская музыкальная школа имени С.М.Старикова при ТГМПИ имени С.В.Рахманинова городского округа Тамбов (руководитель – Л.В.Ульянова).
1.3. В возрастной категории 17-18 лет:

1.3.1. В номинации «Эстрадное пение»:

за первое место – Ивашину Викторию, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – И.В.Ивашина);

1.3.2. В номинации «Эстрадное пение – ансамбли»:

за третье место – дуэт «Созвучие», учащихся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Лицей №28 имени Н.А.Рябова» городского округа Тамбов (руководитель – Е.Н.Хабарова).
