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№996







         г. Тамбов
Об итогах областного фольклорного конкурса

«Живая традиция»

В соответствии с календарём областных массовых мероприятий 
с обучающимися на 2024 год, на основании приказа министерства образования и науки области от 15.11.2023 №3144 «О проведении областного многожанрового фестиваля детского художественного творчества «Тамбовский край – земля талантов» (далее – Фестиваль), в целях эстетического воспитания школьников, выявления, развития способностей и талантов у детей и молодёжи по направлению «Искусство», а также поддержки их педагогов в области фольклорного творчества 12 марта 
2024 года в рамках Фестиваля был проведён областной фольклорный конкурс «Живая традиция» (далее – Конкурс).

Конкурс проходил в два этапа:

I этап Конкурса (муниципальный) прошёл с 20 ноября 2023 года 
по 19 февраля 2024 года в 16 муниципальных округах области. 
В данном этапе приняли участие 213 обучающихся из 41 образовательной организации.

Во II этапе Конкурса (областной) участвовали 14 коллективов 
и 39 сольных исполнителей (181 обучающийся) из 27 образовательных организаций области и одной организации областного подчинения (Тамбовское областное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества»). 
В конкурсе не приняли участие: Бондарский, Жердевский, Знаменский, Инжавинский, Мичуринский, Петровский, Ржаксинский, Сампурский, Сосновский, Староюрьевский, Уваровский муниципальные округа и городские округа: Котовск, Рассказово, Уварово.
По итогам конкурсных выступлений жюри определило победителей 
и призёров в трёх возрастных категориях: 10-13, 14-16 и 17-18 лет 
в номинациях: 
солисты, сольные исполнители: инструменталисты, сказители, исследователи народной культуры;

коллективы: ансамбли народной (оркестровой) музыки, фольклорные коллективы.
Члены жюри отметили хорошее знание и воспроизведение музыкально-стилевых особенностей, традиций народной культуры региона, артистизм и мастерство конкурсантов. Вместе с тем, педагогам рекомендовано обратить особое внимание на знание и воспроизведение диалектных, стилевых особенностей традиций народной культуры региона, на тщательный подбор конкурсного репертуара в соответствии с условиями положения о Конкурсе.

На основании вышеизложенного и решения жюри 
приказываю: 

1. Наградить дипломами министерства образования и науки области победителей и призёров Конкурса:

1.1. В возрастной категории 10-13 лет:

1.1.1. В номинации «Коллективы: фольклорные коллективы»:
за первое место – образцовый детский коллектив фольклорный ансамбль «Пчёлка» муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Платоновской средней общеобразовательной школы Рассказовского муниципального округа (руководители – Н.В.Яблокова, С.Н.Яблоков);

за второе место – образцовый детский коллектив фольклорный ансамбль «Соловушка» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Никифоровская детская школа искусств» (руководитель – О.А.Миронова);
за третье место – фольклорную студию «Потешки» муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №1 – «Школа Сколково–Тамбов» (руководитель – Е.А.Бурлако).

1.1.2. В номинации «Коллективы: ансамбли народной (оркестровой) музыки»:

за второе место – ансамбль русских народных инструментов «Сувенир» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Первомайского муниципального округа (руководитель – Н.И.Кочерова).
1.1.3. В номинации «Солисты, индивидуальные исполнители: инструменталисты»:
за второе место – Зюзина Артёма, учащегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Платоновской средней общеобразовательной школы Рассказовского муниципального округа (руководители – С.Н.Яблоков, Н.В.Яблокова);
за второе место – Файвусович Еву, учащуюся детской музыкальной школы им. С.М.Старикова при Тамбовской областном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Тамбовский государственный музыкально-педагогический институт им. С.В.Рахманинова» (руководитель – Л.В.Ульянова, концертмейстер – Л.Н.Цыганкова);

за третье место – Прилепского Андрея, учащегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Платоновской средней общеобразовательной школы Рассказовского муниципального округа (руководители – С.Н.Яблоков, Н.В.Яблокова).
1.1.4. В номинации «Солисты, индивидуальные исполнители: сказители»:

за первое место – Шевченко Софью, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – Е.И.Никитина);

за второе место – Жиленкова Артемия, учащегося муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №1 – «Школа Сколково–Тамбов» (руководитель – Е.А.Бурлако);
за третье место – Букину Дарью, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия» городского округа Моршанск (руководитель – О.А.Суханова);

за третье место – Мартынову Александру, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №30» городского округа Тамбов (руководитель – А.Г.Скопинцева).

1.1.5. В номинации «Солисты, индивидуальные исполнители: исследователи народной культуры»:

за первое место – Бобкову Викторию, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования» городского округа Кирсанов (руководитель – Е.С.Селиванова);

за второе место – Чермошенцева Илью, учащегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Первомайская средняя общеобразовательная школа» (руководитель – Е.Н.Васильева);

за третье место – Незаметдинову Ксению, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования «Токарёвский Дом детского творчества» (руководитель – С.В.Невежина).

1.2. В возрастной категории 14-16 лет:
1.2.1. В номинации «Коллективы: фольклорные коллективы»:
за второе место – образцовый детский коллектив фольклорный ансамбль «Тамбовский курагод» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества Рассказовского района» (руководитель – Т.С.Блудова).
1.2.2. В номинации «Солисты, индивидуальные исполнители: инструменталисты»:

за первое место – Родионову Елизавету, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – Л.В.Ульянова, концертмейстер – Л.Н.Цыганкова);
за второе место – Давыдкину Полину, учащуюся детской музыкальной школы им. С.М.Старикова при Тамбовской областном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Тамбовский государственный музыкально-педагогический институт им. С.В.Рахманинова» (руководитель – Л.В.Ульянова, концертмейстер – Л.Н.Цыганкова);

1.2.3. В номинации «Солисты, индивидуальные исполнители: сказители»:
за первое место – Родионову Елизавету, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – Л.В.Ульянова);

за второе место – Топорова Егора, учащегося муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №1 – «Школа Сколково–Тамбов» (руководитель – Е.А.Бурлако);
за второе место – Тулупову Алину, учащуюся Андриановского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Мучкапской средней общеобразовательного школы (руководитель – Т.В.Лопатина);
за третье место – Скопинцеву Варвару, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №30» городского округа Тамбов (руководитель – А.Г.Скопинцева).

1.2.4. В номинации «Солисты, сольные исполнители: исследователи народной культуры»:

за первое место – Аленинскую Диану, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – В.Р.Столярова);

за второе место – Соколову Екатерину, учащуюся Воскресной школы Никольского храма Тамбовской епархии села Бокино городского округа Тамбов (руководитель – Н.И.Катраева);

за третье место – Давыдкину Полину, учащуюся детской музыкальной школы им. С.М.Старикова при Тамбовской областном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Тамбовский государственный музыкально-педагогический институт им. С.В.Рахманинова» (руководитель – Л.В.Ульянова);
за третье место – Родионову Елизавету, учащуюся детской музыкальной школы им. С.М.Старикова при Тамбовской областном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Тамбовский государственный музыкально-педагогический институт им. С.В.Рахманинова» (руководитель – Л.В.Ульянова).

1.3. В возрастной категории 17-18 лет:
1.3.1. В номинации «Солисты, индивидуальные исполнители: сказители»:

за второе место – Перепёлкину Софью, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №22 имени Героя Российской Федерации Д.Е.Иванова» городского округа Тамбов (руководитель – Л.П.Третьякова).

1.3.2. В номинации «Солисты, индивидуальные исполнители: исследователи народной культуры»:

за первое место – Соколову Алину, учащуюся Воскресной школы Никольского храма Тамбовской епархии села Бокино городского округа Тамбов (руководитель – Н.И.Катраева).
2. Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, объявить благодарность педагогам, подготовившим победителей и призёров Конкурса.
3. Руководителю Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (Долгий) согласно 
п.6.3. положения о проведении Фестиваля направить материалы победителей областного Конкурса на Всероссийский детский фестиваль народной культуры «Наследники традиций» и федеральные (заочные) этапы Всероссийских конкурсов, входящих в перечень олимпиад и иных интеллектуальных и творческих мероприятий на 2023/24 учебный год, утверждённый приказом Минпросвещения России от 31 августа 2023 года №649.

И.о. министра образования и науки
Тамбовской области
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