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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

04.04.2024									№949

					         г. Тамбов


Об итогах ХХ регионального конкурса одарённых детей 
системы дополнительного образования детей «Звёздочки Тамбовщины»


В соответствии с календарём областных массовых мероприятий с обучающимися на 2024 год, на основании приказа министерства образования и науки области от 15.11.2023 №3144 «О проведении областного многожанрового фестиваля детского художественного творчества «Тамбовский край – земля талантов» (далее – Фестиваль), в целях выявления, развития способностей и талантов у детей и молодёжи по направлению «Искусство», с 20 ноября 2023 года по 26 марта 2024 года был проведён региональный конкурс одарённых детей системы дополнительного образования детей «Звёздочки Тамбовщины» (далее – Конкурс).
Конкурс проходил в три этапа в двух возрастных категориях (10-13 лет, 14-18 лет) по шести номинациям: «Театр одного актёра»; «Вокал»; «Литературное творчество»; «Хореография»; «Изобразительное искусство»; «Декоративно-прикладное творчество». 
I этап (муниципальный) прошёл с 20 ноября 2023 года по 29 января 2024 года в 20 муниципальных и 7 городских округах области. В данном этапе приняли участие 800 учащихся из 162 образовательных организаций области.
II этап (региональный заочный отборочный) проведён с 05 по 26 февраля 2024 года. В данном этапе Конкурса приняли участие 252 учащихся, представители 98 образовательных организаций из всех муниципалитетов области, а также одной образовательной организации областного подчинения (Тамбовское областное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества»).
III этап (очный финальный) проведён 26 марта 2024 года на базе Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества». В финале выступили 100 конкурсантов из 23 муниципальных образований области и одной образовательной организации областного подчинения (Тамбовское областное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества»), которые набрали наибольшее количество баллов в региональном заочном отборочном этапе. 
Члены жюри отметили целесообразность использования в финале Конкурса практики творческих заданий, что позволяет участникам более полно раскрыть свои способности и создаёт условия для их практического применения. Педагогам рекомендовано подбирать репертуар с учётом его художественной ценности и воспитательного потенциала, развивать творческие способности учащихся. 
На основании вышеизложенного и решения жюри 
приказываю:
1. Наградить дипломами министерства образования и науки области победителей и призёров Конкурса:
1.1. В возрастной категории 10-13 лет:
1.1.1. В номинации «Театр одного актёра»:
за первое место – Кузьмину Анастасию, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества «Радуга» Инжавинского муниципального округа (руководитель – Н.В.Осипова); 
за второе место – Шевченко Софью, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – Е.И.Никитина); 
за третье место – Прилепского Андрея, учащегося муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества Рассказовского муниципального округа»	 (руководитель – В.В.Кандауров).
1.1.2. В номинации «Вокал», жанр «народная песня»:
за первое место – Шевченко Софью, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – Е.И.Никитина); 
за второе место – Белых Ирину, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» городского округа Тамбов (руководитель – О.А.Иванова); 
за второе место – Зубкову Юлию, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – Е.И.Никитина).
1.1.3. В номинации «Вокал», жанр «современная эстрадная песня»:
за первое место – Молчанова Марка, обучающегося клуба для детей и подростков «Ассоциация по развитию Культуры и Спорта» городского округа Тамбов (руководитель – О.Г.Жукова); 
за второе место – Зипанд Софию, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №1 - «Школа Сколково - Тамбов» (руководитель – О.В.Строкова; 
за третье место – Дорошенко Ангелину, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» городского округа Тамбов (руководитель – Т.С.Мацнева); 
за третье место – Рязанову Марию, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – А.И.Баранов).
1.1.4. В номинации «Литературное творчество», жанр «поэзия»:
за третье место – Жигалина Ивана, учащегося филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Новолядинская средняя общеобразовательная школа» в селе Столовое Тамбовского муниципального округа (руководитель – М.Ю.Левина).
1.1.5. В номинации «Литературное творчество», жанр «проза»:
за первое место – Короленко Марину, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3 с углубленным изучением отдельных предметов» городского округа Котовск (руководитель – Е.В.Панина); 
за второе место – Лаврентьеву Варвару, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №36» городского округа Тамбов (руководитель – Л.С.Смолянова); 
за третье место – Несмеянову Софию, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1 (с углубленным изучением отдельных предметов)» городского округа Моршанск (руководитель – Т.Е.Луткова).
1.1.6. В номинации «Декоративно-прикладное творчество»:
за первое место – Рыбкину Александру, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Мучкапского муниципального округа (руководитель – И.Б.Чумаченко);
за второе место – Ворфоломееву Марию, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (руководитель – Л.В.Гончарук);
за второе место – Сапунову Карину, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» городского округа Рассказово (руководитель –	С.А.Лагутина);
за третье место – Ежикову Дарью, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» городского округа Мичуринск (руководитель – М.Н.Камышева);
за третье место – Трусову Лилию, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Центра детского и юношеского творчества Староюрьевского муниципального округа (руководитель – О.В.Попова).
1.1.7. В номинации «Изобразительное искусство»:
за первое место – Иванова Павла, учащегося муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Мичуринского муниципального округа (руководитель – И.А.Суркова);
за второе место – Першину Елизавету, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества города Рассказово» (руководитель – В.А.Ридель); 
за второе место – Юдаеву Анну, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» городского округа Тамбов (руководитель – В.Ю.Терехова); 
за третье место – Рожкову Екатерину, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа им. А.М.Герасимова» городского округа Мичуринск	 (руководитель – С.Н.Хатунцева).
1.1.8. В номинации «Хореография», жанр «народный танец»:
за первое место – Дубенскую Алину, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – 	Е.И.Солопанова); 
за второе место – Скворцову Татьяну, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – И.Л.Казанкова); 
за третье место – Рысакову Алину, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей» городского округа Моршанск (руководитель – О.В.Рысакова).
1.1.9. В номинации «Хореография», жанр «современные направления танца»:
за первое место – Проскурякову Дарью, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» городского округа Мичуринск (руководители – А.Ю.Гончарова, Д.И.Трушечкина); 
за второе место – Хизову Ксению, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» городского округа Мичуринск (руководители – К.К.Шелковникова, Е.В.Сорокина); 
за третье место – Конкс Алену, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Новолядинская средняя общеобразовательная школа» Тамбовского муниципального округа (руководитель – М.С.Михалева).
1.2. В возрастной категории 14-18 лет:
1.2.1. В номинации «Театр одного актёра»:
за первое место – Ишкову Дарью, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества «Радуга» Инжавинского муниципального округа (руководитель – Н.В.Осипова); 
за второе место – Топорова Егора, учащегося муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №1 - «Школа Сколково - Тамбов» (руководитель – Е.А.Бурлако); 
за третье место – Комарову Екатерину, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 22 имени Героя Российской Федерации Д.Е.Иванова» городского округа Тамбов (руководитель –	Л.П.Третьякова). 
1.2.2. В номинации «Вокал», жанр «народная песня»:
за второе место – Прокофьеву Дарью, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Покрово-Пригородная средняя общеобразовательная школа» городского округа Тамбов (руководитель – Н.В.Стехина).
1.2.3. В номинации «Вокал», жанр «современная эстрадная песня»:
за первое место – Ивашину Викторию, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – И.В.Ивашина); 
за второе место – Акопян Марине, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – И.В.Ивашина); 
за второе место – Пуховцеву Киру, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Первомайского муниципального округа (руководитель – О.А.Ломакина); 
за третье место – Завязкину Анастасию, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» городского округа Мичуринск (руководитель – Л.С.Артюшкова); 
за третье место – Парамзину Елизавету, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Сокольниковской средней общеобразовательной школы Моршанского муниципального округа (руководитель – Е.М.Серебряков).
1.2.4. В номинации «Литературное творчество», жанр «поэзия»:
за второе место – Ладыгина Романа, учащегося муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Сокольниковской средней общеобразовательной школы Моршанского муниципального округа (руководитель – Е.В.Морозова); 
за второе место – Порфирьеву Диану, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №5 «Центр современных индустриальных технологий» городского округа Рассказово (руководитель – Н.Н.Малахова); 
за третье место – Кудрявцеву Алену, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №11» городского округа Тамбов (руководитель – Н.В.Муравьева).
1.2.5. В номинации «Литературное творчество», жанр «проза»:
за второе место – Бакалову Елену, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №11» городского округа Тамбов (руководитель – Н.В.Муравьева);
за третье место – Ермакову Дарью, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №11» городского округа Тамбов (руководитель – Н.В.Муравьева).
1.2.6. В номинации «Декоративно-прикладное творчество»:
за первое место – Ледовскую Ульяну, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» городского округа Котовск (руководитель – О.А.Баева); 
за второе место – Дюжеву Наталью, учащуюся Вяжлинского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Устьинской средней общеобразовательной школы им. А.Ю.Барабанщикова Моршанского муниципального округа (руководитель – О.С.Суровцева); 
за второе место – Жукову Софию, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Центра детского и юношеского творчества Староюрьевского муниципального округа (руководитель – Л.Н.Емельяненко); 
за третье место – Меньших Дарью, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (руководитель – Л.В.Гончарук).
1.2.7. В номинации «Изобразительное искусство»:
за первое место – Ознобкину Злату, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа им. А.М.Герасимова» городского округа Мичуринск (руководитель – С.Н.Хатунцева); 
за второе место – Родину Елизавету, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества города Рассказово» (руководитель – В.А.Ридель); 
за второе место – Ротахину Евгению, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ржаксинская средняя общеобразовательная школа №1 имени Героя Советского Союза Н.М.Фролова» (руководитель – М.А.Кузина); 
за третье место – Артемову Диану, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» городского округа Тамбов (руководитель – В.Ю.Терехова).
1.2.8. В номинации «Хореография», жанр «народный танец»:
за первое место – Никольскую Ульяну, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей» городского округа Тамбов (руководитель – О.Н.Барболина); 
за второе место – Сергиенко Александру, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – Е.И.Солопанова); 
за третье место – Баранову Василису, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – И.Л.Казанкова); 
за третье место – Хрипко Алину, учащуюся Первомайского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Знаменская средняя общеобразовательная школа» (руководитель – И.Ю.Климова).
1.2.9. В номинации «Хореография», жанр «современные направления танца»:
за первое место – Шелковникову Александру, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» городского округа Мичуринск (руководители – А.Ю.Гончарова, Д.И.Трушечкина); 
за второе место – Михкельсон Юлию, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» городского округа Мичуринск (руководители – К.К.Шелковникова, Е.В.Сорокина); 
за второе место – Ремневу Арину, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» городского округа Мичуринск (руководители – А.Ю.Гончарова, Д.И.Трушечкина); 
за третье место – Меркулову Арину, учащуюся Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (руководитель – 	Л.Ф.Ноздрюхина); 
за третье место – Печенкину Дарью, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Мордовский Дом детского творчества» (руководитель – О.Н.Петрова).
2. Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, объявить благодарность педагогам, подготовившим победителей и призёров Конкурса.
3. Руководителю Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (Долгий) согласно п.6.3. Положения о проведении Фестиваля направить материалы победителей Конкурса на федеральный (заочный) этап Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества, в том числе для детей 
с ограниченными возможностями здоровья, входящего в перечень олимпиад и иных интеллектуальных и творческих конкурсов, мероприятий на 2023/24 учебный год, утверждённый приказом Минпросвещения России от 31 августа 2023 года №649.



Министр образования и науки 
Тамбовской области						          Т.П.Котельникова
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