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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

08.05.2024										№1444

					         г. Тамбов


Об итогах проведения областного конкурса
детского фото и видеотворчества «Взгляд»

В соответствии с приказом министерства образования и науки области от 29.11.2023 №3290 «О проведении областного конкурса детского фото и видеотворчества «Взгляд», в целях выявления, развития способностей и талантов у детей и молодёжи в области фото и видео творчества, а также научно-технического творчества в период с 11 декабря 2023 года по 30 апреля 2024 года проведён областной конкурс детского фото и видеотворчества «Взгляд» (далее – Конкурс).
В Конкурсе приняли участие 254 учащихся из 16 муниципальных округов (Бондарский, Гавриловский, Жердевский, Знаменский, Мордовский, Моршанский, Мучкапский, Петровский, Первомайский, Рассказовский, Ржаксинский, Сосновский, Тамбовский, Токарёвский, Уваровский, Умётский) и 7 городов (Кирсанов, Котовск, Мичуринск, Моршанск, Рассказово, Тамбов, Уварово) области.
На Конкурс были представлены фото- и видео- материалы по номинациям «Анималистика», «Архитектура и интерьер», «Пейзаж», «Портрет», «Анимационное искусство», «Документальный экран», «Игровое кино», «Научное кино», «Макро».
По итогам экспертизы члены жюри отметили креативный подход и оригинальность авторских идей, эстетику оформления и представления материалов. Вместе с тем, рекомендовано соблюдать требования к оформлению конкурсных работ, соответствию темам номинаций и критериям их оценивания.
На основании вышеизложенного и решения жюри приказываю:
	Наградить дипломами министерства образования и науки области победителей и призёров Конкурса:
1. по направлению фототворчества в возрастной категории 7-13 лет:
1.1. в номинации «Анималистика» (фотографии животных):
за второе место – Мусатова Егора, учащегося муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (город Тамбов);
за третье место - Куделину Светлану, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Татановская средняя общеобразовательная школа» (Тамбовский муниципальный округ);
1.2. в номинации «Архитектура и интерьер»:
за второе место – Мусатова Егора, учащегося муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (город Тамбов);
1.3. в номинации «Макро»:
за второе место – Ломова Ивана, учащегося муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» (Мучкапский муниципальный округ);
за второе место – Хапрову Яну, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Знаменская средняя общеобразовательная школа» (Знаменский муниципальный округ);
за третье место – Мусатова Егора, учащегося муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (город Тамбов);
за третье место – Андреева Павла, учащегося муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр краеведения и туризма» города Мичуринска Тамбовской области (город Мичуринск);
за третье место – Кондратьеву Анну, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» (город Рассказово);
1.4. в номинации «Пейзаж»:
за второе место – Макарова Федора, учащегося муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 36» (город Тамбов);
за второе место – Ледовскую Марьяну, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 36» (город Тамбов);
за второе место – Барсукову Викторию, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 22 имени Героя Российской Федерации Д. Е. Иванова» (город Тамбов);
за третье место – Мусатова Егора, учащегося муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (город Тамбов);
за третье место – Междидову Малику, учащуюся 1-Пересыпкинского филиала МБОУ 2-Гавриловской сош (Гавриловский муниципальный округ);
1.5. в номинации «Портрет»:
за второе место – Астраханцеву Марию, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества Рассказовского муниципального округа» (Рассказовский муниципальный округ);
за второе место – Часовских Елизавету, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» города Котовска Тамбовской области (город Котовск);
за третье место – Кузьмину Алису, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №1 (с углубленным изучением отдельных предметов)» (город Моршанск).
2. по направлению фототворчества в возрастной категории 14-17 лет:
2.1. в номинации «Анималистика» (фотографии животных):
за второе место – Абрамову Алину, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (город Тамбов);
за третье место - Журавлеву Алину, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (город Тамбов);
за третье место - Руденко Дарью, учащуюся муниципальной бюджетной образовательной организации дополнительного образования «Детский образовательно-оздоровительный Центр «Кристалл» (город Уварово);
2.2. в номинации «Архитектура и интерьер»:
за третье место – Шестакова Степана, учащегося муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (город Тамбов);
за третье место – Плотникову Анну, учащуюся муниципального автономного образовательного учреждения «Лицей №14 имени Заслуженного учителя Российской Федерации А. М. Кузьмина» (город Тамбов);
за третье место – Руденко Дарью, учащуюся муниципальной бюджетной образовательной организации дополнительного образования «Детский образовательно-оздоровительный Центр «Кристалл» (город Уварово);
2.3.	в номинации «Макро»:
за второе место – Лутовину Викторию, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества Рассказовского муниципального округа» (Рассказовский муниципальный округ);
за третье место – Подольскую (Шикунову) Евгению, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 22 имени Героя Российской Федерации Д. Е. Иванова» (город Тамбов);
за третье место - Кардюкову Викторию, учащуюся муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Знаменская средняя общеобразовательная школа» (Знаменский муниципальный округ);
2.4. в номинации «Пейзаж»:
за первое место – Плотникову Анну, учащуюся муниципального автономного образовательного учреждения «Лицей №14 имени Заслуженного учителя Российской Федерации А. М. Кузьмина» (город Тамбов);
за второе место – Тарееву Яну, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества Рассказовского муниципального округа» (Рассказовский муниципальный округ);
за второе место – Глушкову Алину, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» (Мучкапский муниципальный округ);
за второе место – Игнатову Диану, учащуюся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников» (город Рассказово);
за третье место – Терехову Анну, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3» (город Рассказово);
за третье место – Прокудину Валерию, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Котовска Тамбовской области (город Котовск);
2.5. в номинации «Портрет»:
за третье место – Кардюкову Викторию, учащуюся муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Знаменская средняя общеобразовательная школа» (Знаменский муниципальный округ).
3. по направлению видеотворчества в возрастной категории 7-13 лет:
3.1. в номинации «Анимационное искусство»:
за второе место – Кулешову Софью, учащуюся Центра цифрового образования детей «IT-Куб» структурного подразделения Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (город Тамбов);
3.2. в номинации «Документальный экран»:
за первое место – Метальникову Викторию, учащуюся муниципального бюджетного образовательного учреждения «Гимназия» (город Моршанск);
за второе место – коллектив учащихся (Смолина Арина, Кулешова Софья, Просветова Елизавета, Недбаев Николай, Баранов Максим) Центра цифрового образования детей «IT-Куб» структурного подразделения Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества» (город Тамбов);
за третье место - Трушкину Веронику, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Умётская агроинженерная школа имени Героя Социалистического Труда П. С. Плешакова» Оржевский филиал (Уметский муниципальный округ);
3.3. в номинации «Игровое кино»:
за первое место – Самодурова Ефима, Попова Максима, Котова Арсения, учащихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Школа-ЭКОТЕХ» города Котовска (город Котовск);
3.4. в номинации «Научное кино»:
за первое место – Зипанд Софию, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (город Тамбов);
4. по направлению видеотворчества в возрастной категории 14-17 лет:
4.1. в номинации «Документальный экран»:
за первое место – Рожкова Дмитрия, учащегося муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 22 имени Героя Российской Федерации Д. Е. Иванова» ЦДО Мобильный технопарк Кванториум (город Тамбов);
за третье место – Ершову Ульяну, учащуюся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Токарёвская СОШ №1 (Токаревский муниципальный округ);
4.2. в номинации «Игровое кино»:
за третье место - Волович Василису, учащуюся муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (город Тамбов);
4.3. в номинации «Анимационное искусство»:
за третье место - Трапезникову Арину, Комбарову Валерию, учащихся муниципального автономного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №1 – «Школа Сколково - Тамбов» (город Тамбов).



Министр образования и науки
Тамбовской области                                                                 Т.П. Котельникова































	И.о. начальника отдела дополнительного
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И.о. директора ТОГБОУ ДО
«Центр развития творчества
детей и юношества» 
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Расчет рассылки:
Д.В. Трунов – 1 экз.
ТОГБОУ ДО «Центр развития
творчества детей и юношества» – 1 экз.
МОУО – 30 экз.
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